
Трапеция
1. Найдите боль ший угол рав но бед рен ной тра пе ции ABCD, если диа ‐

го наль AC об ра зу ет с ос но ва ни ем AD и бо ко вой сто ро ной AB углы,  рав ‐
ные 30° и 45° соответственно.

2. Найдите угол АDС рав но бед рен ной тра пе ции ABCD,  если диа го ‐
наль АС об ра зу ет с ос но ва ни ем ВС и бо ко вой сто ро ной АВ углы, рав ные
30° и 50° соответственно.

3. Сумма двух углов рав но бед рен ной тра пе ции равна 140°. Най ди те боль ший угол трапеции. Ответ
дайте в градусах.

4.  Сумма  двух  углов  рав но бед рен ной  тра пе ции  равна  220°.  Най ди те  мень ший  угол  трапеции.
Ответ дайте в градусах.

5.  Найдите  мень ший  угол  рав но бед рен ной  трапеции,  если  два  ее  угла  от но сят ся  как  1:2.  Ответ
дайте в градусах.

6. Основания  тра пе ции  равны 4  см и  10  см. Диа го наль  трапеции  делит  сред нюю линию на  два
отрезка. Най ди те длину боль ше го из них.

7. Найдите угол   ABC    рав но бед рен ной  тра пе ции    ABCD,
если диа го наль  AC  об ра зу ет с ос но ва ни ем  AD и бо ко вой сто ‐
ро ной  CD  углы, рав ные 30° и 80° соответственно.

8. Найдите мень ший угол рав но бед рен ной тра пе ции  ABCD, если диа го наль  AC  об ра зу ет с ос но ‐
ва ни ем  BC  и бо ко вой сто ро ной  CD  углы, рав ные 30° и 105° соответственно.

9. Тан генс остро го угла пря мо уголь ной тра пе ции равен    Най ди ‐

те  её  боль шее  основание,  если  мень шее  ос но ва ние  равно  вы со те  и
равно 15.



10. Най ди те угол АDС рав но бед рен ной тра пе ции ABCD, если диа го наль АС об ра зу ет с ос но ва ни ‐
ем  ВС  и  бо ко вой  сто ро ной  АВ  углы,  рав ные  30°  и  40°  со от вет ‐
ствен но.

11. Най ди те угол АВС рав но бед рен ной тра пе ции ABCD,
если  диа го наль  АС  об ра зу ет  с  ос но ва ни ем  AD  и  бо ко вой
сто ро ной CD углы, рав ные 20° и 100° со от вет ствен но.

12.  Най ди те  мень ший  угол  рав но бед рен ной  тра пе ции
ABCD, если диа го наль АС об ра зу ет с ос но ва ни ем ВС и бо ко ‐
вой сто ро ной CD углы, рав ные 30° и 105° со от вет ствен но.

13.  Най ди те  боль ший  угол  рав но бед рен ной  тра пе ции  ABCD,
если диа го наль АС об ра зу ет с ос но ва ни ем AD и бо ко вой сто ро ной
АВ углы, рав ные 25° и 40° со от вет ствен но.

14. В рав но бед рен ной  тра пе ции из вест ны вы со та, мень шее ос но ва ‐
ние и угол при ос но ва нии. Най ди те боль шее ос но ва ние.

15. Ос но ва ния тра пе ции равны 4 и 10. Най ди те боль ший из от рез ‐
ков, на ко то рые делит сред нюю линию этой тра пе ции одна из её диа ‐
го на лей.

16.  Ос но ва ния  рав но бед рен ной  тра пе ции  равны  50  и  104,  бо ко вая  сто ро на  45.
Най ди те длину диа го на ли тра пе ции.

17. Около  тра пе ции,  один  из  углов  ко то рой  равен  49°,  опи са на  окруж ность.  Най ди те  осталь ные
углы тра пе ции.
Запишите ве ли чи ны углов в ответ через точку с за пя той в по ряд ке неубывания.

18.  В  тра пе цию,  сумма  длин  бо ко вых  сто рон  ко то рой  равна  24,  впи са на  окруж ность.  Най ди те
длину сред ней линии тра пе ции.

19. Биссектрисы углов A и B  при  бо ко вой  сто ро не  AB  тра пе ции  ABCD  пе ре се ка ют ся  в  точке F.
Най ди те AB, если AF = 24, BF = 32.

20. В  тра пе ции ABCD AB = CD, ∠BDA =  49°  и ∠BDC =  13°. Най ди те
угол ABD. Ответ дайте в градусах.



21. Высота рав но бед рен ной трапеции, проведённая из вер ши ны C, делит ос но ва ние AD на от рез ‐
ки дли ной 1 и 5. Най ди те длину ос но ва ния BC.


